



Ahoj!

vítej u prvního infomailu! **Najdeš tu spoustu důležitých informací, tak je prosím všechny pořádně přečti, ať ti neunikne nic důležitého.**

Hned na začátek bychom chtěli věnovat chvíli změně areálu, o které ses jistě už dozvěděl\*a z našich sociálních sítí ([Facebooku](#) a [Instagramu](#)). Obrok bude ve Valči! Potkáme se necelých 30 km od Karlových Varů. Kdybys měl\*a jakékoli doplňující otázky nebo nejasnosti, neváhej se na nás obrátit. Ohledně dopravy na místo nahlédni do Bulletinu – najdeš ho níže.



## **Bulletin – všechno důležité před akcí na jednom místě**

Dali jsme dohromady všechny důležité informace, které by tě neměly minout ještě než se na Obrok vydáš. Je to dokument, kterému říkáme Bulletin. Najdeš ho na webu [Ke stažení](#) nebo [pod tímto odkazem](#).

Pečlivě si ho projdi! Najdeš v něm všechno k cestě na Obrok, jak to bude vypadat na Obroku a odhalujeme ti taky program! K ruce se ti může hodit taky třeba checklist.



**obrok**  
24



**bulletin**

**účastníci**



**SKAUT**

**Registrace na programy**

Na některé programy, které na Obroku nabízíme, bude nutné se registrovat předem. Registrace **nebude na rychlost, otevře se 24. dubna a uzavře se po týdnu 1. května**. Vyplnit ji můžeš skrze [registrační systém](#), do kterého se dostaneš přes web.

**O jednotlivých programových blocích i samotných programech najdeš bližší informace na webu**, aby sis je mohl\*a pročíst předem a seznámit se s nimi ještě než se samotná registrace otevře. Pokud registraci nevyplníš, Na začátku si zvolíš, zda chceš vyplnit krátkou či delší verzi. U některých možností určíš své preference, oznámkuj je jako ve škole od 1 do 5, u jiných zodpovíš jednoduché otázky.

Po ukončení registrace systém **v řádu několika dní vygeneruje každému účastníkovi a účastnici harmonogram šitý na míru** podle označených preferencí tak, jak jen to šlo, ale i tak, aby se v rámci možností vyhovělo všem. Znamená to, že se asi ne vždy dostaneš tam, kam jsi dal\*a nejvyšší preferenci.

Pokud registraci programů nestihneš vyplnit, nedostaneš žádné přiřazené programy. **Nezapomeň na vyplnění formuláře** a věnuj mu nějaký čas, ať můžeš Obrok prožít tak, jak si přeješ.

## Merch

Určitě myslíš i na Obrok merch! My jsme ho zatím sice tvořili za zavřenými dveřmi, ale teď přichází na svět. Ohákní se na akci do Obrok **trika a mikiny**, nos **plátěnkou s piny** a pro pití si chod' s Obrok **kelímkem** nebo **plecháčkem**! Nakupuje se přes JUN shop pod [tímto odkazem](#).

**KUP SI MERCH!**

Objednávat můžeš **do 30. 4. 2024** na [e-shopu](#), poté zajistíme poptané kusy a něco navíc, kdybys náhodou zapomněl\*a. Objednávat budeš moci i po tomto datu, ale je možné, že ne vše bude dostupné, tak s nákupem nečekej!

*Tip: Pokud při nákupu použiješ JUNkartu, získáš 10% slevu. Kartu najdeš ve svém skautISu.*

To je zatím vše! Brzy se ozveme s dalšími informacemi. Kdyby tě do té doby napadla nějaká otázka, neváhej na tenhle e-mail odpovědět a společně to vyřešíme.

Měj se zatím pěkně, těšíme se v květnu!

**MATRIO A FRANTIŠKA**

